

Обґрунтування Державного навчального закладу

«Меденицького професійного ліцею»

Дрогобицького району, Львівської області для опублікування на власному веб-сайті відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266

1.	Назва предмету закупівлі	Капітальний ремонт приміщень та сходових кліток гуртожитку Державного навчального закладу "Меденицький професійний ліцей" по вул. Дрогобицька, 32 у смт. Меденичі Дрогобицького району Львівської області
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівель	Робочий проект та проектно-кошторисну документацію розроблено ФОП Грицишин Сергій Андрійович, відповідно до вимог чинного законодавства по об'єкту: Капітальний ремонт приміщень та сходових кліток гуртожитку Державного навчального закладу "Меденицький професійний ліцей" по вул. Дрогобицька, 32 у смт. Меденичі Дрогобицького району Львівської області. Відповідно для визначення технічних та якісних характеристик предмету закупівлі Замовником застосовано відомість обсягів робіт і підсумкову відомість ресурсів проектно-кошторисної документації, яка пройшла позитивну експертизу. На основі виготовленого проекту отримано від ТзОВ «НОВА-ЕКСПЕРТ» Експертний звіт (Позитивний) №59-21/08/23 від 06 вересня 2023р., і було визначено технічні та якісні характеристики предмета закупівлі та його очікувану вартість.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість даного предмету закупівлі визначається за статтями витрат, які зазначені у зведеному кошторисному розрахунку. Очікувана вартість становить – 21 404 335,20 грн (Двадцять один мільйон чотириста чотири тисячі триста тридцять п'ять грн. 20 коп.) в т.ч. ПДВ- 3 567 389,20 грн. (Три мільйони п'ятсот шістьдесят сім тисяч триста вісімдесят дев'ять грн. 20коп.) В залежності від реального фінансування видатків обсяги виконаних робіт та ціна договору можуть бути зменшені .Строк виконання робіт на період з 2023 року до 2024 року. На момент оголошення закупівлі 20.09.2023р. фінансування коштів з місцевого бюджету складає - 3 730 466,00 грн.

		<p>Джерело фінансування може зазнати змін з доведенням до установи відповідних кошторисних призначень.</p> <p>Розмір бюджетного призначення на закупівлю робіт по об'єкту: Капітальний ремонт приміщень та сходових кліток гуртожитку Державного навчального закладу "Меденицький професійний ліцей" по вул. Дрогобицька, 32 у смт. Меденичі Дрогобицького району Львівської області, визначено зокрема з метою забезпечення належних умов для проживання внутрішньо переміщених осіб та працівників підприємств, переміщених з інших областей на територію Львівської області відповідно до розпорядження Львівської обласної військової адміністрації «Про внесення змін до Програми реалізації пріоритетних інфраструктурних проектів у Львівській області» № 584/0/5-23ВА від 31.07.2023 року</p>
--	--	---

Уповноважена особа

I. М.СУС